

Aktivita atletů na prahu léta vrcholí

ML. BOLESLAV (mk) - Královna sportu pomalu ale jistě směřuje k nejvyšším domácím mládežnickým měřením sil, k mistrovství republiky. Naplno běží i soutěže družstev a termínová listina je prokládána množstvím mítinků. Pro většinu českých závodníků se blíží vrcholy předprázdninového závodu, a tak i v atletické Auto Škodě jsou zajímavé novinky.

Z českého vysokoškolského mistrovství v Brně se vrátil s velkým úspěchem Martin Vokoun. Student Západočeské univerzity v Plzni získal cenné druhé místo v závodě na 100 m za výborných 11,14, což je při přepočtu ručních a elektrických časů čtvrtá nejrychlejší boleslavská stovka vůbec (VI. Hamáček 10,7 - 1973, I. Se-

dláček 10,8 - 71, J. Platl 10,9 - 68). Martinův trenér Miroslav Zdílna měl maximum před třiceti lety 10,8, ale v barvách Berouna.

Úspěšné tažení týmu mužů utkáními II. atletické ligy se promítlo i do zájmu o sponzorování atletů Auto Škody. V uplynulých dnech vstoupila v platnost smlouva s firmou VAB Šumperk - Rapotín, která se stala jedním z oficiálních oddílových sponzorů. Mimo jiné půjde o sponzorování dopravy na mistrovská utkání družstva mužů a dorostu s juniory na národní mistrovství.

Šestnáct jmen se objevilo v oddílové nominaci na mistrovství České republiky dorostu a juniorů v Ostravě poslední červnový víkend. V nominaci šéftrenéra Josefa Horáka se objevili dorostenci Jaroslav a Radek Černí, Lukáš Benda, David Zadák, Pavel Najman a Lukáš Lejsek, junioři Martin Hodík, Václav Král, František Kopal, Lukáš Hýsek, Jan Verner a Václav Hradec, doros-

tenky Radka Holečková a Zdena Puková a juniorky Zuzana Klímová a Michaela Nová.

Zajímavě dramatická bude situace ohledně složení boleslavské juniorské čtvrtkašské štafety, která si po dvou zlatých medailích v dorostu brousí zuby na jednu z medailí i ve vyšší kategorii. Ačkoliv loňský náhradník číslo jedna Vilém Holeček je po zdravotních potížích v tuto chvíli zcela mimo hru, zůstává pětice kandidátů na čtyři úseky, přesněji tři borci na dva "volné" úseky, počítáme-li účast Verner a Hodíka za nepochybnou. Už vlastně od loňska laboroval s achilovkami Václav Král, někdejší mistr republiky na třístovce. Určitý výpadek v přípravě měl i vloni ze štafety časově nejpomalejší Lukáš Hýsek. Skvělou prací ve čtvrtkašské štafetě na litvínovském ligovém utkání si o místo mezi vyvolenými řekl i František Kopal. Bitva o tričko bude v nejbližších dnech asi hodně dramatická.

Dorostenec Lukáš Benda potvrdil stálý vzestup formy ve druhém kole dorostenecké oblastní soutěže v Kutné Hoře, kde vyhrál trojskok osobním rekordem 13,03 m a třináctimetrovou hranici zdolal hned třikrát. Druhým, kdo v sobotním tropickém dusnu zářil, byl junior František Kopal, jehož nový osobní rekord na 400 metrů má nyní hodnotu 51,7. Dorostenci Auto Škody drží stále třetí příčku s šancí postoupit do národní ligy.

V poklidu probíhají přípravy vedoucího týmu II. ligy mužů na třetí ligové utkání, které se uskuteční v Rumburku tuto sobotu. Zároveň studijní povinnosti vedly k omluvě sprinterů Martina Vokouna a Jakuba Mrštíka, na tyčkášském sektoru se počítá s nasazením juniora Rozsypala a na letošní čtvrtkašskou premiéru se těší už uzdravený Václav Král. Výsledek závodu pod Lužickými horami hodně napoví o dalším vývoji soutěže po prázdninové přestávce.

Dva v nejlepší desítce

ML. BOLESLAV (mk) - Pololetní tabulky českých atletů v kategoriích dospělých k 30. 6. mají mezi nejlepšími desítkami atletů České republiky zcela netradičně hned dva závodníky Auto Škody.

Ladislav Vobejda, vůdčí osobnost družstva mužů, se díky 6014 bodům, které znamenaly vítězství na otevřeném přeboru Prahy, zařadil na deváté místo mezi deseti-bojaři. Ze závodníků před-

ním má pět splněný olympijský limit IAAF a tři z nich jsou momentálně v Atlantě, kde ladí formu.

O dvě příčky lepší, tedy sedmá, je ve své letos hlavní disciplíně, běhu na 800 metrů, věkem juniorka Michaela Nová. Je to díky vítěznému času z mistrovství republiky v Ostravě, kde běžela za 2:11,86. Tento čas už mezitím zlepšila na 2:11,74.

Výkon uplynulého měsíce jasně pro Michaelu Novou

Za nejlepší mladoboleslavský atletický výkon měsíce června 1996 byl vyhlášen výkon, který předvedla 29. června na mistrovství České republiky juniorů v Ostravě Michaela Nová a kterým se stala mistryní republiky v novém podstatně zlepšeném osobním rekordu a zároveň byla zařazena mezi reprezentantky České republiky do 19 let.

Prvoligový sen mladoboleslavských atletů je na dosah ruky

ML. BOLESLAV (mk) - V prvním ohlédnutí za polo-
vinou hlavní atletické sezóny,
tedy soutěžemi na dráze, se
budeme věnovat mužským
složkám. Ne že by ženy ne-
měly přednost, ale postup do
vyšší soutěže mají na dosah
ruky muži. Fakt, že se týmu
dají, potvrzuje i pět medailí
na národním šampionátu a
reprezentáční dres ČR do 19
let pro Jana Vernerá.

Benda pro medaili

Situace v žákovských cel-
cích je vcelku nepřehledná
pro nestálost výkonnosti i po-
měrně malý počet kontaktů
s borci české špičky. Na M
ČR obstáli výškař Martin
Matěj a vrhač Jan Dlouhý.
Na běžeckých tratích, tradič-
ní baště boleslavské atletiky,
však na nového rychlíka za-
tím čekáme.

V dorostenecké kategorii
má Auto Škoda pět boreů
české špičky. Osmistovkař

David Zadák je už stálíci,
přestože jeho útoky na me-
daili významněji i přes výkony
pod dvě minuty zatím na-
prázdno. Výkonnostně vyspěl
Lukáš Benda, jenž se nená-
padně na 110 metrů překážek
propracoval až k medaili na
mistrovství ČR, neztratil se
ani ve finále trojskokanů a
pomyšlí na 13,5 metru. Na
překážkách patří mezi úspěš-
né závodníky bratři Černí.
Jaroslavovi více svědčí vyso-
ké plátky, Radek inklinuje k
běhu na 300 a 400 metrů. Vel-
kou nadějí disku je loňský
žák Pavel Najman.

Junioři pýchou

Ačkoliv se Lukáš Hýsko-
vi, jednomu z nejlepších čes-
kých běžců na 400 m překá-
žek mezi juniory mistrovský
závod nepovedl, dokázal se
druhý den sebrat a rozjet
dlouhou štafetu pro medaili.
Spolu s Martinem Hodíkem,
Františkem Kopallem a Ja-

nem Vermerem získal stříbro
na 4x400 m a navázali tak
na žákovské a dorostenecké
medaile. Očekávala se me-
dailie Jana Vernerá na 800 m
- bojovník z Boleslavi ne-
zklamal a doběhl druhý. Ve
finále A běžel na M ČR i
Martin Hodík na 400 m, do
širší špičky patří rovněž Fran-
tisek Kopal a Václav Hradec.

Mezi historické zápisy pa-
trí i vůbec první vítězství mla-
doboleslavských boreů na
mezinárodním juniorském
mítníku Mladá Evropa v Ja-
blonci nad Nisou. Štafetu
4x400 metrů běželi Hýsek,
Hodík, Pouč a Jan Verner,
který přidal i třetí příčku na
trati 800 metrů.

Legenda Miler

Výkonem 9:14.59 na 3000
m překážek se mezi bole-
slavské legendy - držitele od-
dílových rekordů mužů v
olympijských disciplínách -
zařadil Jiří Miler. Výkony

svěření Ivana Vaníčka v
průběhu jara dávají tušit, že
první zářijový víkend, kdy se
v Praze koná mistrovství do-
spělých, půjde o další zlepše-
ní. Individualitou je mezi ví-
cebojáři - zvláště po zatím
nedoceneném prvenství na
pražském přeboru - Ladislav
Vobejda. Výkonnostně po-
vyskočil sprintér Martin Vo-
koun, jehož brněnský čas od-
povídá ručnímu času na stov-
ku 10,9. V Millerově stínu se
výkonnostně zlepšuje Petr
Krásný. Na své nedávné, sko-
ro patnáctimetrové skoky té-
měť navazuje Ladislav Šifta,

muž, který ze všech boreů v
boleslavském dresu skočil v
trojskoku nejvýš. Jeho prázd-
ninové tréningové úsilí říká,
že oddílový rekordman nežije
jen ze zásluh. Vysokou vý-
konnostní úroveň má stále
diskařská bilance Zdenka
Vítka, který dostal k házení
novou chuť.

Trnkovi muži

Teprve září ukáže, zda se
celky starších i mladších žáků
zařadí mezi nejlepší v kraji,
či zda zůstanou za očekáva-
ním. Rozhodující závod o po-
stup mezi českou elitou čeká
dorostence. Juniorské sesku-
pení využívá soutěž k rozzá-
vodění pro nelehké boje v
soutěži mužů.

Před úvodním kolem se ne-
čekalo, že Auto Škoda projde
druhou ligu mužů bez ztráty
kytičky. Trio přesvědčivých
výher už dnes značí, že o ví-
tězi je prakticky rozhodnuto.

Celek šefovaný nejdejšími
spolehlivými běžcem ve žlu-
tomodřím dresu Petrem
Trnkou snoubí ambiciózní
jednotlivce (Miler, Jan Ver-
ner), dřívce (Vobejda, Šifta,
Vokoun, Krásný), borce za
zenitem výkonnosti, ale s
chuť bojovat (Mozík, bratři
Vernerové) i začínající ta-
lenty (oba Černí). Podstatně

je, že většina z 28 dosud na-
stoupivších závodníků přis-
toupila ke startu maximálně
zodpovědně, což je pozitivní
změna oproti létům před-
chozím. Myšlenky realizační-
ho týmu už směřují k závo-
dění v první lize a tady k po-
sílení kádry a získání nových
finančních zdrojů. Mladá Bo-
leslav, město sedmi desítek
let bohatých atletických tra-
dic, si druhou nejvyšší atle-
tickou soutěž rozhodně za-
slouží.

Blondýnky hledejte za vším, i za úspěchy boleslavských atletek

ML. BOLESLAV - Druhá část pohledů na úvodní poloovinu dráhové sezóny oddílu atletiky TJ Auto Škoda Mladá Boleslav směřuje k ženským složkám a k všeobecným zjištěním ze života jednoho z nejúspěšnějších sportovních oddílů ve městě automobilů.

Potlesk pro Zdenu

Před zahájením sezóny se počítalo, že hvězdičkou žákovské atletiky bude Helena Dubová. Fakt, že ve výsledcích finálových závodů mistrovství ČR začta letos nenalezáme jediné jiné závodnice Auto Škody, není pro momentální špičky nejlepšího vysvětlěním.

Zářící hvězdu nalezneme však hned v dorostenecké kategorii. Zdena Puková se po zlepšení na 400 i 800 metrů prosadila i v Ostravě a bylo z

toho nejen stříbro na 1500 metrů, ale i nominace na mezinárodní utkání české reprezentace do 17 let. Po zlepšení na osmistovce při Mladé Evropě v Jablonci se útlá Zdena dovedla zlepšit i v řeckém horáku v reprezentační premiéře. Je možno ji řadit k největším individualitám současné mladoboleslavské atletiky. Podobné předpoklady má i další loňská žákyně Pavla Dvořáčková. Svěženky Oldřicha Žáka však na jaře více marodila, než závodila. Solidní výsledky tak odvedla jen na rumburském ligovém kole. Nenápadně se lepší Radka Holečková, jejíž finálové umístění mezi oštěpařkami na dorosteneckém mistrovství republiky je třeba počítat ke kladům oddílové bilance.

Michaele zahráli

Titul mistryně České republiky v běhu na 800 metrů juniorek pro Michaelu Novou je bezpochyby největším a nej příjemnějším překvapením pro příznavce oddílu. Odchovaně Auto Škody se plně koncentrovala na rozhodující okamžik mistrovského závodu a byla z toho zlatá medaile. Vítkovický stadión při jejím předávání poslouchal pro Míšu zpívaná slova We have champion... Máme mistra. Formu současná první dáma boleslavské atletiky zúročila i v dresu ČR do 19 let, kde posunula své maximum na 2:11.74. Po dvou sezónách plných zranění a nemocí navázala na výkony z roku 1993 Zuzana Klímová, jejíž šesté místo z mistrovské dvoustovky

a zlepšení na poloviční trati na 12:32 znamenají, že studentka víceletého gymnázia je znovu sprintérkou české juniorské špičky.

Trojka táhne ligu

Kdo sleduje zpravodajství z utkání žen ve II. lize asi ví, že celek žije zejména z výkonů trojice dívek hodné či méně světlovasých - Michaely Nové, Zuzany Klímové a Zdeny Pukové. Pozice týmu ve střední tabulce dává záruku pro stejnou soutěž i příští rok. Kádr zaměřený téměř výlučně na běhy však šanci na přední umístění nemá.

Až po prázdninách se rozhodne, zda bude rok 1996 pro mladší i starší žákyně úspěšný či nikoliv. Starší z družstev májí při plném soustředění na očekávaná utkání nadějima so-

Blondýnky hledejte za vším, i za úspěchy boleslavských atletek

lidní umístění v ČR. Umístění dorostenek v krajské soutěži je poplatné nedostatku závodnic, případně jejich absencím.

Tartan lákadlem

Je několik faktorů, limitujících výkonnost individualit v dresu Auto Škody. Jedním je stav škvárové dráhy. Avizované položení umělého povrchu na největší sportoviště v okrese je hnačím motorem k překonání potíží plynoucích z nerovnosti, prašnosti i zamechování dosloužilé škváry. Tak jako ve všech městech, která se dočkala tartanu či podobné hmoty, lze i zde očekávat atletický boom, novou chuť do tréninkové práce i příchod nové krve do oddílu. Dalším faktorem jsou dosti necitlivé přístupy mnohých zdejších střed-

ních škol k závodníkům oddílu. Vynucování účasti na školských výletech v době mistrovských soutěží dlouhodobě se připravujících závodníků v mnohém připomíná totalitní dobrovolně-povinné akce. Také opakované měnění rozvrhů odpoledního vyučování vnáší do přípravy závodníků nekonceptnost a improvizaci. Nechce se ani věřit, že bývaly ve městě střední školy bez odpoledního vyučování. Přijde líto, když trenéři slyší, že v jiných městech podobné starosti se školami přípravu neomezují.

Atleté jsou zvyklí překonávat překážky, a tak věří, že i konstatované brzdy rozvoje sportu budou patřit minulosti stejně, jako určité věci, které měly být na věčné časy.

Martin KLÍMA

MLADÁ EVROPA YOUNG EUROPE



Vítězství štafety na Mladé Evropě

10. ročník největšího atletického mítinku juniorů v České republice Mladá Evropa v Jablonci nad Nisou 13. července za nádherného počasí přinesl historicky první výhru barvám Auto Škody. Mimořádně se mezi 400 startujícími ze tří kontinentů uplatnili vedle čtvrtkařského kvarteta Jan Verner, Zdena Puková a Zuzana Klímová.

Závody na 800 m přinesly Janu Vernerovi i Zdeně Pukové třetí místo za 1:53.12, resp. 2:15.44. 16 letá dorostenka Puková dosáhla svého velkého výsledku z B běhu, když nasazený A běh (kde běžela, tentokrát dost nevýrazně za 2:17.01, Michaela Nová, celkově osmá) doplatil na taktiku a byl pomalejší, navíc novým osobním rekordem postoupila na 7. místo dlouhodobých boleslavských tabulek. Dokonce na druhou příčku těchto tabulek všech dob (za Nevyjelovou) na trati 100 m se propracovala na jabloneckém tartanu Zuzana Klímová. V konkurenci účastnic blížícího se juniorského mistrovství světa nejprve vyhrála rozběh za 12.47, ve finále A pak i při protivětru 1,3 m/s doběhla šestá za 12.32 ve vynikajícím osobním rekordem. Sedmý čas zaznamenal na 400 m Martin Hodík 50.67 (Hýsek se zlepšil na 52.07) stejně jako Pouč na 110 m překážek 16.86, 1500 m uběhl Hradec za 4:13.11.

Sólem pro Auto Škodu možno nazvat závod štafet na 4x400 m. Ačkoliv za Kopala nebo Krále zaskočil narychlo překážkář Lukáš Pouč, který Lukášem Hýskem a Martinem Hodíkem (v půli závodu mezičas 1:42.69 na 800 m) získaný náskok udržel a Jan Verner pečetil dílo opět okruhem pod 50 vteřin. Mladoboleslavští časem 3:27.82 vyhráli před reprezentací Dánska a Italy z Trenta, čímž dosáhli prvního zápisu atleta Auto Škody do listiny vítězů tohoto dnes už v Evropě uznávaného mládežnického mítinku.

Štafeta Auto Škody zvítězila na Mladé Evropě

JABLONEC N. N. (mk) - Největší český mládežnický mítink atletů Mladá Evropa v severočeském Jablonci přinesl mladoboleslavským závodníkům za ideálního počasí hned čtyři velké úspěchy.

Ačkoliv se sestava favorizovaného kvarteta boleslavských čtvrtkařů musela obejít bez Kopala i Krále, zaběhl na třetím úseku překážkář Lukáš Pouč svoji životní čtyřstovku a nic nepokazil. Trio Lukáš Hýsek, Martin Hodík

a Jan Verner svým výkonem rozhodlo, že čtveřice Mladoboleslaváků vystoupila za čas 3:27.82 na nejvyšší stupínek. Druhá doběhla reprezentace Dánska, třetí skončili Italové z Trenta.

Mezi nejlepší tři se atleti z města na Jizvě dostali ještě dvakrát na trati 800 metrů. Jan Verner dosáhl svého druhého nejlepšího času vůbec 1:53.12 a doběhl na třetím místě. Rovněž třetí nejlepší čas ze dvou finálových běhů

dívček měla dorostenka Zdena Puková. Osobní rekord 2:15.44 ji posunul na sedmé místo boleslavské historie. Nevedlo se v pomalém A finále běžící Michaela Nové, která časem 2:17.01 obsadila celkové osmé místo.

Po výhře v rozběhu (12.47) vybojovala mezi účastnicemi srpnového světového juniorského mistrovství v Sydney výborné šesté místo na stovce Zuzana Klímová. V protivětru 1,3 metru za vteřinu do-

sažený čas 12.32 je nejen osobním rekordem, ale i zlepšením na druhé místo dlouhodobých tabulek mladoboleslavské atletiky za Z. Nevyjelovou. Šestý skončil za 50.67 v běhu na 400 metrů i Martin Hodík.

Další výsledky členů Auto Škody - 110 m překážek : 7. Pouč 16.86, 400 m : Hýsek 52.07 (oba si vytvořili osobní rekordy), 1500 m : Hradec 4:13.11.

** reprezentace ČR **

Nová prvně ** Verner podruhé ** Puková prvně

Verner pokořil 50 vteřin

Na vítězství České republiky v mezistátním atletickém čtyřutkání do 19 roků na ostravském tartanu nad Maďarskem, Švýcarskem a Rakouskem se první červencovou sobotu podíleli i mladí závodníci Auto Škody.

Reprezentační debut skončil třetím místem pro Michaelu Novou na trati 800 m v novém osobním rekordy 2:11.74 min.. Mladoboleslavský Jan Verner zaběhl nejprve 800 m třetí za 1:53.99 min, později přidal ve vloženém závodě vítězství na 400 m v novém osobním rekordy 49.44 s.

Osobní rekordy Mladoboleslavských v reprezentačním dresu

Mezistátní utkání v atletice do 19 let
Česká republika-Rakousko-Švýcarsko-Maďarsko
Ostrava

6. července 1996

800 m dívky	3. Michaela Nová	2:11.74 os.rek.
800 m chlapci	3. Jan Verner	1:53.99
400 m chlapci vlož.závod	1. Jan Verner	49.44 os.rek.

Mladoboleslavští atleti úspěšní v českém reprezentačním dresu

Pověst nejlepší české juniorské osmistovkařky potvrdila v sobotu v Ostravě na mezistátním utkání Česká republika - Švýcarsko - Rakousko - Maďarsko závodníků do 19 let běžkyně Auto Škody Michaela Nová, která doběhla v závodě na 800 m třetí za 2:11.74 min, což je osobní rekord.

Zdatně si počínal v témže utkání rovněž na trati 800 m Jan Verner, který doběhl taktéž třetí. Verner navíc ve vyhrál vložený závod na 400 m - poprvé v čase pod hranici 50 vteřin - 49.44 s.)

Rekordy v české reprezentaci

OSTRAVA (mk) - Vstí v sobotním atletickém čtyřutkání do 19 let ČR kousko - Švýcarsko - Msko zůstalo doma i zásl výkonů boreů Auto Ško

V reprezentační pre zaběhla Michaela Nová m v novém osobním rek 2:11.74 min, a obsadila místo, čímž potvrdila své časně dominantní post mezi českými juniorskými mistovkačkami.

Čas 1:53.99 min, dosa Janem Vernerem na s trati přinesl shodně třetí čku. Jako čtvrtý Mladoboleslavák všech dob potorběhl Verner 400 m pod m - 49.44 vteřin, což znalo výhru ve vloženém vodě.

Na vítězství České republiky v mezistátním atletickém čtyřutkání do 19 let v Ostravě nad Maďarskem a Rakouskem se podíleli i mladí závodníci Auto Škody. Pro Michaelu Novou skončil reprezentační debut třetím místem na 800 m v novém osobním rekordy 2:11.74 min. Jan Verner doběhl na 800 m za 1:53.99 min, ve vloženém závodě na 400 m zvítězil časem 49.44 vt.

Mladičká atletka závodila v kolébce evropské civilizace Bojovala u Lakedaimonských jako dávný Leonidas

Nebývá běžné, aby mladoboleslavský atlet předváděl své umění až v samém lůně vzdáleného Řecka a tak si kulisu sobotního vystoupení Zdeny Pukové uprostřed poloostrova Pelopones stručně přiblížme.

Letoun TU-154 s nápisem Czech Air Force dosedl před pátečním polednem mezi stíhačky NATO a místní letité "čmeláky" na nějakých 80 až 90 stupňů rozpálenou runway vojensko-civilního letiště Kalamata na břehu Misinského zálivu, jednoho z mnoha zálivů Jónského moře. Ačkoliv přístav a obchodní středisko Kalamatu dělí od historické Sparty necelých 60 km, i přes nesporné umění řidičů autobusů převážejících českou atletickou reprezentaci do 17 let do místa střetnutí se stejně starými Němci, Italy a pochopitelně i Řeky trvala pouť horami plné dvě hodiny. Úzká silnička během deseti kilometrů opustila civilizaci, vykličkovala do hor a vyšplhala se až na sedlo v dvoutisícové výšce aby dále klesala k severovýchodu na úpatí bezmála dva a půl tisíce metrů vysokého masívu, do centra peloponeského vnitrozemí města Sparty. Přejezd neobydlených hor porostlých nejprve jen divokými olivami a kaktusy, ve vyšších polohách vystřídáných jehličnany a výše s kosodřevinou lze zcela srovnat s průjezdem alpskou silnicí přes rakouský Grossglockner.

Zhruba dvacetitisícová zemědělská Sparta mezi horstvy v srdci poloostrova, kde vznikaly státní útvary a Likurgos tvořil zákony v době, kdy u nás ještě pobíhali mamuti, žije typicky jižním životem s tržnicemi s ovocem i masem nebo kavárničkami přes celý chodník, jen větší počty pravoslavných církevních hodnostářů s předlouhými vousy a typicky černých dlouhých hábitech a černých cylindrech odlišují Řecko od Španělska nebo Itálie.

Socha vojevůdce Leonida ve zbroji v nadživotní velikosti v ose hlavní spartské třídy označitelné "Pod palmami" vstupujícím do areálu místního atleticko-fotbalového stadionu, naznačuje, jak urputně a odhodlaně je třeba bojovat na sportovišti. Ačkoliv je Řecko - vedle Portugalska - všeobecně označováno jako nejchudší člen Evropského společenství, městečko Sparta nabídlo atletickému čtyřrutkání krásný stadion s tartanovou dráhou s jedinou vadou - bez stínů a střechy na tribuně. Nemůžeme se divit, když lékař české výpravy doktor Verner zaháněl zvýšeným hlasem mladé reprezentanty své země do stínu pod konstrukcí tribuny - na slunci bylo v době začátku závodů nejméně 50° C. A z tohoto hezkého moderního stadionku bylo skutečně jen pár kroků do míst, kde se nalézala starověká Sparta. Na rozdíl od Athen i Dionu pod Olympem, kde je možné vykopávky nebo zbytky více jak dvaapůltisíce let starých objektů sledovat pouze z vymezených cestiček, není pohyb návštěvníků po základech někdejšího městského státu nijak omezen a lze si zde sáhnout na cokoliv a vstoupit kamkoliv.

A tak smrtelníkovi zůstává rozum stát na faktem, že se lze dotknout něčeho tak neskutečně starého a v podstatě nesmrtelného stojícího na původním místě přes všechny války, mory, zemětřesení, bouře a bůh ví co ještě, podobně jako nad tím, že stačilo dvě a půl hodinky letu (strojem, na jehož palubě padaly před dvěma roky při letu ministra Baudyšeho známé výstřely do podlahy) a po snídani v hotelu Lida ve Spartě mohl následovat nedělní oběd v Mladé Boleslavi. A atlet se pozastaví navíc nad tím, kam až to ta mladičká Zdena Puková za dva roky tréninku výkonnostně dotáhla.



ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΙΤΑΛΙΑ ΤΣΕΧΙΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΤΕΤΡΑΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

**Ο.Ν.Α. ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΙΑΤΩΝ
Τ.Ε. Σ.Ε.Γ.Α.Σ.
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ Κ' ΝΟΤΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**

ΣΠΑΡΤΗ 20 ΙΟΥΛΙΟΥ 1996



ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 4.30 μ.μ. ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΤΡΑΕΘΝΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

(κάτω των 17 ετών)

ΩΡΑ	ΑΓΩΝΙΣΜΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
16.30	Σφύρα Επί κοντώ 5.000 μ. βάρην Τριπλούν	Παίδων Κορασίδων Παίδων Παίδων
17.00	Σφύρα 3.000 μ. βάρην Επί κοντώ	Κορασίδων Κορασίδων Παίδων
17.10	300 μ. εμπόδια	Κορασίδων
17.20	300 μ. εμπόδια	Παίδων
17.30	100 μ. Μήκος Δίσκος Σφαίρα	Κορασίδων Κορασίδων Παίδων Κορασίδων
17.40	100 μ.	Παίδων
17.50	800 μ.	Κορασίδων
18.00	800 μ. Ύψος Δίσκος Σφαίρα	Παίδων Κορασίδων Κορασίδων Παίδων
18.10	200 μ. Τριπλούν	Κορασίδων Κορασίδων
18.20	200 μ.	Παίδων
18.30	2.000 Steeple Ch.	Παίδων
18.45	3.000 μ. Ύψος	Παίδων Παίδων
19.00	110 μ. εμπόδια Ακόντιο	Παίδων Κορασίδων
19.10	100 μ. εμπόδια	Κορασίδων
19.15	400 μ.	Κορασίδων
19.20	400 μ.	Παίδων
19.25	1.500 μ. Μήκος	Κορασίδων Παίδων
19.30	1.500 μ. Ακόντιο	Παίδων Παίδων
19.40	4 X 100	Κορασίδων
19.50	4 X 100	Παίδων
20.00	4 X 400	Κορασίδων
20.10	4 X 400	Παίδων

Rekord debutantky Pukové

Na mezistátním atletickém utkání Řecko - Německo - Itálie - Česká republika do 17 let ve Spartě (Řecko) zaběhla 20. července při reprezentační premiéře Zdena Puková (1980) z Auto Škody 1500 m i přes velké vedro 4:40.06. Výkon svěřenkyně trenéra Bohumila Zítky znamenal čtvrté místo v konkurenci osmi závodnic i nový mladoboleslavský oddílový rekord 16 letých.

Atletům začíná podzim v srpnu

PARDUBICE (mk) - Tradičně nejkvalitnějším a nejuznávanějším závodem Východočeského turné, které se letos koná již po sedmadvacáté, je mezinárodní mítink na stadiónu AFK SKP Pardubice. A právě v rámci konkurence tohoto závodu, který je v termínové listině zapsán vedle datumu 14. srpna, zahájí po období absolvování značných tréninkových dávek čas přípravných závodů mladoboleslavské atletické špičky.

Hodně zajímavé budou závody na 800 metrů, kde

poběží nejen členové české reprezentace do 19 let Michala Nová a Jan Verner, ale v premiéře i Lukáš Hýsek, specialista na 400 m překážek.

Také řada dalších startů je spojena s Východočeským turné - 17. srpna se závodí v Novém Městě nad Metují, 18. srpna v Jičíně, na 21. srpna je počítáno se startem v Čáslavi.

Mládežnickí závodníci se od 19. srpna zúčastní výcvikového tábora v Ouči.

Naostro se bude bojovat

předposlední prázdninový den o druholigové body mužů i žen. Vedoucí tým II. ligy Auto Škoda čeká po trojici startů na severu Čech utkání v Praze ve Stromovce na tartanu Olympu, mladoboleslavské ženy pojedou do Staré Boleslavi.

Přesně za týden potom je tu vrchol domácí sezóny - mistrovství České republiky mužů a žen v Praze na Strahově, na němž se představí asi desítku nejlepších současných mladoboleslavských atletů.

Mladoboleslavská sprintérka vyhrála na břehu Metuje

Závod na 200 m žen v rámci mítinku v Novém Městě nad Metují, dalšího závodu Východočeského turné atletů, vyhrála v sobotu juniorka Auto Škody Zuzana Klímová za 26.3 sekundy.

Dvoustovka pro Zuzanu

NOVÉ MĚSTO N. M. (mk) - Prvenství v běhu žen na 200 metrů získala mladoboleslavská juniorka Zuzana Klímová na 21. ročníku zdejšího atletického mítinku. Byl to další závod 27. ročníku Východočeského turné atletů. Vítězný čas má hodnotu 26.3 vteřiny.

Byl to další závod 27. ročníku Východočeského turné atletů. Vítězný čas má hodnotu 26.3 vteřiny.

Michaela Nová vyhrála 400 m př. juniorek na atletickém mítinku v pražské Stromovce. Čas 1:07,20 min. je jejím druhým nejlepším. Miler si v běhu na 800 m zlepšil osobní rekord na 1:57,35 min.

Verner první v Pardubicích

PARDUBICE (mk) - Především přípravný význam mělo vystoupení mladoboleslavských atletů na mezinárodním mítinku v Pardubicích, nejkvalitnějším závodě tradičního Východočeského turné. Přesto se povedlo junioru Janu Vernerovi zvítězit v běhu na 800 metrů mužů za 1:56.64. Šestý na téže trati skončil Hýsek (2:02.49). Blízko ke stupňům vítězů měla na 100 m Zuzana Klímová, o setinu vteřiny čtvrtá i Michaela Nová, pátá na osmistovce. Z mítinku v Čáslavi přivezl osobní rekord na 800 metrů Jiří Miler (1:57.53).

Mladoboleslavská vítězství na Východočeském turné atletů

Pardubice 14. srpna 800 m mužů
junior Jan Verner 1:56.64

Nové Město nad Metují 17. srpna 200 m žen
juniorka Zuzana Klímová 26.3

Velké zlepšení na 800 m

Jiří Miler (Auto Škoda) zaběhl v Čáslavi 1:57.53
(osobní rekord)

Prvenství mladoboleslavského překážkáře na čáslavském duroporu

Mladoboleslavský junior LUKÁŠ HÝSEK zvítězil včera na atletickém mítinku v Čáslavi v závodě mužů na 400 m překážek. Dosažený čas 56.72 s - znehodnocený nepříjemnou kolizí na předposlední překážce - napovídá, že jeden z nejlepších současných atletů Auto Škody je na sobotní Mistrovství České republiky dospělých v Praze dobře připraven.

Hýskovo vítězství

Úterní atletický mítink v Čáslavi posloužil Lukáši Hýskovi, jednomu z nejlepších českých juniorů na trati 400 m překážek, jako poslední příprava před víkendovým Mistrovství ČR mužů a žen. Mladoboleslavský závodník vyhrál závod na 400 m překážek za 56.72 s. Junior Václav Hradec zdolal 800 m za 2:01.95 min.

Miler podruhé jedničkou

Po Zdeně Pukové se i Jiří Miler dočkal, že jeho výkon byl letos už podruhé prohlášen za nejlepší mladoboleslavský výkon měsíce. Po dubnovém prvenství přišlo i srpnové. Vše má na svědomí výsledek závodu na 1500 m v Čáslavi 15. srpna. Zde 21 letý běžec Auto Škody zvítězil na mezinárodním mítinku za 3:54.94 min, což je značné polepšení osobního rekordu.

Nová nominace atletů

ML. BOLESLAV (mk) - Výbor oddílu atletiky TJ Auto Škoda Mladá Boleslav na svém posledním zasedání schválil předloženou nominaci mladoboleslavských závodníků na mistrovství České republiky v atletice mužů a žen, které se koná v Praze ve dnech 7. a 8. září. Vedle dorostenky Zdeny Pukové, juniorek a ju-

niorů Zuzany Klímové, Michaely Nové, Martina Hodíka, Lukáše Hýska a Jana Vernerera jsou přihlášení muži Petr Krásný, Jiří Miler, Ladislav Šifta a Martin Vokoun.

Současně bylo rozhodnuto o uspořádání mítinku pro všechny kategorie 8. října v Mladé Boleslavi.

Na půlce vše otevřeno

PRAHA (mk) - Pozornost příznivců atletiky bude o víkendu zaměřena do Prahy, kde se koná mistrovství republiky mužů a žen, tedy vrchol domácí sezóny. Po delší době bude vyslán přímý televizní přenos (Premiéra, vždy ve 14.30).

V konkurenci nejlepších závodníků České republiky budou šance Mladoboleslavských na přední umístění nejpravděpodobnější ve třech případech. V sobotu v 17 hodin se běží 3000 metrů pře-

kážek se stále se lepším Jiřím Milerem. V neděli program mistrovství i televizní přenos uzavírá štafeta 4x400 metrů (Hýsek, Hodík, Vokoun, Verner). Týž den v 15 hodin se při zranění nejlepších českých osmistovkařů Soukupa a Hůrky otevírá velká příležitost pro boleslavského reprezentanta do 19 let Jana Vernerera. Spolu s několika dalšími borci ho lze zařadit hned za favority Oravce a Jedlíka.

● O víkendu se koná v Praze na Strahově atletické mistrovství republiky mužů a žen. V dresu mladoboleslavské Auto Škody se představí Klímová a Vokoun na 100 i 200 m, Puková na 1500 m, Hýsek na 400 m překážek, Hodík s Vernerem na 400 a 800 m, Nová na 800 m, Miler na 3 km překážek a Šifta startuje v trojskoku. (pb, ek, mk)

T ř i k r á t d o š e s t é h o m í s t a

Mistrovství České republiky v atletice mužů a žen
Praha - Strahov 7. a 8. září 1996

4. místo	Lukáš Hýsek-Martin Hodík-Petr Krásný-David Zadák	4x400 m	3:30.43
5. místo	Jiří Miler	3000 m překážek	9:18.50
6. místo	Zdena Puková	1500 m	4:42.72
10. místo	Lukáš Hýsek	400 m překážek	56.14 (v rozběhu 55.90 os.rekord)

Spokojenost s bilancí

Když v závěrečné disciplíně 85. českého atletického šampionátu skončilo narychlo sestavené kvarteto Hýsek, Hodík, Krásný a Zadák jediné místo za medailí na 4 x 400 m (3:30,43), bylo vedení boleslavské atletiky spokojeno s bilancí. Předtím se povedl závod Pukové (6. na 1500 m 4:42,72) a osobní rekord si zaběhl Miler na 5000 m (11. za 15:03,57). O jedno místo byl lepší Hýsek na 400 m př. (druhý junior) a jeho rozběhový čas 55,90 těsně zaostal za mužským oddílovým rekordem. Miler skončil na 3000 m př. pátý (9:18,50).

Miler a Hýsek útočili na oddílové rekordy

PRAHA (mk) - Velký chlad, vítr a občas i déšť znamenaly výkony závodníků na 85. mistrovství České republiky v atletice, které se konalo o víkendu v Praze na Strahově. Čtvrté, páté a šesté místo mladých reprezentantů AŠ je bilancí velice slušnou. Zejména potěšily přední příčky na mužských překážkových tratích.

Nejblíže k místům na stupních vítězů měla mužská štafeta 4x400 metrů. I když boleslavská sestava Lukáš Hýsek - Martin Hodík - Petr Krásný - David Zadák (čas 3:30,43) odvedla maximum, času potřebného k bronzu 3:19,23 by asi nedosáhlo ani nejsilnější složení se zdravými Králem, Vernerem nebo Kopačem. O jediné místo zpět za štafetu zůstal Jiří Miler na nelehlé trati 3000 metrů překážek. Dlouho bojoval i o čtvrtou příčku, mezi-

časy odpovídaly výsledku okolo devíti minut. Nedostatek sil v závěrečné osmistovce, v níž běžec Auto Škody skvělou pátou pozici uhájil, znamenal "až" druhý nejlepší životní čas služebně nejmladšího boleslavského oddílového rekordmana na olympijské trati v individuální disciplíně 9:18,50. Do třetice potěšila hrstku boleslavských příznivců na Strahově věkem ještě dorostenka Zdena Puková ve finále na 1500 metrů. Dorostenecká vicemistryně ČR i na novém pražském polytanu uspěla z taktiky, dokonce dlouho pomýšlela na pátou příčku. Výsledné šesté místo svěrenkyně Bohumila Zítky ve třetím nejlepším výkonu sezóny (4:42,72) je o hodně víc, než se od nezkušené středoškolačky při premiéře mezi ženami očekávalo.

V běžce české mužské špič-

ky na trati 400 m překážek vyrůstá Lukáš Hýsek. Osmnáctiletý junior obdivuhodně vylepšil průměr svých nejlepších výkonů a ke svým dvěma vůbec nejlepším časům 56,36 a 56,38 přidal v sobotním rozběhu nový osobní rekord 55,90 a v nedělním finále čas 56,14. Odchovanec Auto Škody získal celkově 10. místo ve výsledcích mistrovského závodu. A to víkendová nepřízeň počasí právě na této technické disciplíně výkony překážkářů značně devalvovala. V nedělním podvečeru si na trati 5000 metrů zaběhl nový osobní rekord 15:03,57 v cíli jedenáctý Jiří Miler, jehož nepokoření hranice 15 minut asi dost mrzelo.

Obrácenou stranu úspěchu poznala v sobotu Michaela Nová. Olympioničkou Formanovou příliš pomalu rozběhnutý rozběh na 800 m dával

tušit, že se poběží přesně tak, jak Míša nechce. Zaváhání letošní české juniorské šampionky 180 metrů před cílem způsobilo, že se nedělní finále běželo nečekaně bez mlado-boleslavského zastoupení. Nové naměřili až 14. nejlepší čas (2:18,39), v rozběhu skončila šestá. Na stejné trati vypil kalich hořkosti až do dna další z boleslavských juniorských reprezentantů do 19 let Jan Verner. I přes potíže s kotníkem věřil v hladký postup nezi desítku finalistů. Statistickému však zapíše šesté místo v rozběhu a 19. nejlepší čas 1:58,11. Zdravotní potíže omezovaly boleslavskou naději zejména při odraze v zatáčkách. S kotníkem laborovala od posledního ligového závodu sprintérka Zuzana Klímová, pro níž byl výsledek stovky 13,10 též nepřijemným zklamáním.

Boleslavští atleti Hýsek a Verner druzí v Evropě

Dvojice předních mladoboleslavských dorostenců úspěšně startovala poslední zářijovou sobotu jako posily mistra České republiky ASK Slavia Praha ve finále A skupiny Poháru mistrů evropských zemí v atletice juniorů.

V Mofliano Veneto v severní Itálii dostal teprve nedávno vyloučený Jan Verner podle očekávání šanci ve štafetě 4x400 metrů. Česká čtveřice doběhla v čase 4:17.27

druhá. Ze dvou vyrovnaných kandidátů na jedno místo pro reprezentaci v závodě na 400 m určil startujícího los, který Lukáš Hýsek prohrál. Boleslavský junior byl však nominován pro skok daleký, kde ho čekal i letošní juniorský mistr světa. Výkon 610 cm přinesl dva body za sedmé místo.

Celkově vyhrál těsně tým z ruského Petěrburgu o devět bodů před ASK Slavií Praha a Gartem Kijev.

Hýskův rekord i vítězství

Od jara útočil mladoboleslavský junior Lukáš Hýsek na oddílový rekord mužů na 400 m překážek. Rekordního času se odchovanec Auto Škody nakonec dočkal až 5. října na finále mistrovství ČR juniorských družstev, v němž hostoval do ASK Slavia Praha. Boleslavský borec dosáhl svého letošního prvního vítězství na 400 m překážek na tartanu a hned čas 55.43 dosažený na stadionu v Praze-Edenu představuje zlepšení dosavadního oddílového maxima 55.59 Zdeňka Pokorného z r. 1979. Student mladoboleslavského středního obchodního učiliště se zároveň stal nejmladším ze všech boleslavských držitelů oddílových rekordů mužů v olympijských disciplínách.

Na stejné trati zaběhla v témže závodě dívek juniorka Auto Škody hostující do týmu Sokola Kolín Michaela Nová nový osobní rekord 1:06.99 a jako čtvrtá boleslavská běžkyně všech dob dosáhla výkonu pod 1:07 min.

Miler se dočkal potřetí

Po vyhlášení rekordní patnáctistovky z Čáslavi mladoboleslavským atletickým výkonem měsíce srpna se dočkal Jiří Miler znovu výkonu měsíce. Jedničkou mezi výkony závodníků oddílu, které byly dosaženy v průběhu letošního září, byl výkon Jiřího Milera dosažený na pražském Strahově za chladného počasí 7. září při mistrovství České republiky dospělých. Původní odchovanec kolínské atletiky, od 15 let trénující v Mladé Boleslavi, skončil ve finále náročného závodu na 3000 m překážek na vynikajícím pátém místě, těsně za hranicí vlastního rekordu oddílu.

Jedenadvacetiletý běžec je zapsán už u dubnové výkonu měsíce a s třemi zápisy má velkou šanci být oddílovou celoroční jedničkou v této anketě.

V MLADÉ BOLESLAVI

8. ŘÍJNA

ano

atletice

ne

drégám

Oddílový rekord útoku Nové odolal

Zajímavé sportovní odpoledne připravili atleti Auto Škody i další spolupopřadatelé na Městský stadion v Mladé Boleslavi toto úterý. Perličkou mítinku "ANO atletice - NE drogám" byla soutěž moderátorů radií Delta a Jizera v běhu na 92,9 m ve speciálním oblečení, v němž se z výhry radovala Martina Sokolová.

Až nad očekávání vysokou úroveň měly i díky perfektnímu počasí soutěže atletů. V úvodním závodě na 400 m překážek mužů musel novopečený oddílový rekordman Lukáš Hýsek překousnout porážku od stejně starého juniorského vicemistra republiky Kolajty. Prvně v životě se v tomto souboji vešel do minuty dorostenec Radek Černý. Na málo vypisované trati 600 m juniorek útočila domácí Michaela Nová na staříčkový oddílový rekord Eliášové, chybělo 1.1 s. Nejdlejší závod mužů rozběhl velice ostře junior Martin Hodík, v závěrečné třístovce získal převahu na kilometrové trati podle očekávání mladoboleslavský Jiří Miler, který navíc získal cenu za nejhodnotnější výkon mužských složek. Velkým konkurentem favorizovaného Františka Kopala byl za polovinu závodu na 200 m mužů další místní borec Lukáš Hýsek. Nečekalo se druhé místo žáka Martina Matěje ve výšce, kde dominoval dle předpokladů ostřílený Miroslav Grepl. Bojovného ducha předvedlo žactvo v nejobsazenější disciplíně, bězích na 60 m, ze čtyřky vítězů je nejkvalitnější výsledek Heleny Dubové. Jedničkou mezi ženskými účastnicemi závodu však byla liberecká reprezentantka ČR do 17 let Michaela Heinová : dokázala si hned třikrát poradit s mladoboleslavskými favoritkami Radkou Holečkovou v oštěpu, Zuzanou Klímovou na 200 m i Pavlou Dvořáčkovou v dálce, kde dorostenka Auto Škody uzavřela svoji smolnou sezonu nejlepším letošním skokem 543 cm. Výsledek Heinové z dvoustovky znamenal cenu za nejhodnotnější ženský výkon. Líbili se domácí naděje Zbyněk Košťák v dálce a Jan Dlouhý v kriketu.

Z výsledků : 600 m juniorky 1. Nová 1:37.0, 2. Puková 1:37.2, 1000 m muži 1. Miler 2:34.1, 2. Hodík 2:38.2, kriket žactvo 1. Veselá 43,24 a Dlouhý 70,90, dálka dorostenci 1. Košťák 566, 200 m muži 1. Kopal 23.2, 2. Hýsek (všichni Auto Škoda) 23.5, 400 m překážek 1. Kolajta (Olymp Praha) 57.3, 2. Hýsek 58.5, 3. R. Černý 59.4, výška 1. Grepl 193, 60 m ml. žactvo 1. Pešta 8.2 a Junková 8.6, st. žactvo 1. Pěchouček 7.8 a Dubová 8.3 (všichni Auto Škoda), dálka dorostenky, oštěp dorostenky a 200 m juniorky 1. Heinová (Slovan Liberec) 567, 43,92 a 26.0 s.

V úterý 8. října pořádá atletický oddíl Auto Škody mítink s názvem "Ano atletice, ne drogám". Akce se koná ve spolupráci s OklÚ, okresním protidrogovým koordinátorem, rádiem Delta a za přispění Všeobecné zdravotní pojišťovny.

Dnes sportovní show

ML. BOLESLAV (mk) - Strašidlo inklinování mladé generace k návykovým látkám obchází na konci 20. století všechny. Věnování se sportu je jednou z možností, jak minimalizovat kontakty mládeže s drogami a dalšími závislostmi. Proto se Okresní úřad v Mladé Boleslavi rozhodl spojit síly s mladoboleslavským atletickým oddílem TJ Auto Škoda. Výsledkem byla myšlenka uspořádat atletický mítink 'ANO atletice - NE drogám'. Pomocnou ruku podal i spolupřátel Rádio Delta.

Dnes v půl čtvrté odpoledne začíná na Městském

stadionu předprogram, v 16.30 přijde na řadu hlavní blok atletických disciplín, jakási výkladní skříň boleslavské královny sportu. Přítomným budou představeni nejlepší atleti TJ Auto Škoda, kteří se utkají ve svých disciplínách i s konkurenty z jiných oddílů. Poběží se rovněž finále žákovských náborových závodů na trati 60 metrů a zblízka budou k vidění ženy a muži od mikrofonů obou mladoboleslavských rádií, Jizery a Deltu. Jejich závod ve sprintu na 92,9 metru ve speciální sportovní obuvi bude patřit k nejzajímavějším momentům dnešní podívané.

Na mítinku Ano atletice, ne drogám atleti i moderátoři

ML. BOLESLAV (mk) - Na úterý 8. října připravuje oddíl atletiky TJ Auto Škoda společně s okresním úřadem, okresním protidrogovým koordinátorem, za přispění VZP a spolupřátelství rádia Delta atletický mítink pod názvem 'Ano atletice, ne drogám'.

Smysl uspořádání takového závodu vystihuje věta vyslovená nedávno otcem jednoho dorůstajícího syna - atleta: "Raději dám teď tři tisíce klukovi na tretry, než za čas třicet tisíc za protidrogové léčení."

Na programu závodu, připravovaného na městský stadion, budou náborové závody dětí na trati 60 metrů, soutěže žactva, dorostu, ju-

niorů i dospělých. Závodit se bude v disciplínách, v nichž se mladoboleslavské sportovní veřejnosti mohou představit největší mladoboleslavské atletické hvězdy, ověněné medailemi z mistrovství republiky. Představit by se měli Lukáš Hýsek, Lukáš Benda, Zdena Puková, Michaela Nová či současný král středočeských středních tratí Jiří Miler. Pro nejlepší závodníky v jednotlivých závodech budou připraveny ceny. Zajímavý bude i závod moderátorů rádií Delta a Jizera v běhu na 92,9 metrů ve speciální sportovní obuvi. V něm budou k vidění ti, jejichž hlasy se šíří éterem po celém okrese.



Juniorská mistryně ČR v běhu na 800 m Michaela Nová, M. Hodík, L. Hýsek, F. Kopal, L. Benda ve štafetě na 4x 400 m a dorostenka Zdeňka Puková, druhá na mistrovství ČR v běhu na 1 500 m a ředitel závodu B. Zítka

Ano atletice, ne drogám

Rozloučení s atletickou sezónou roku 1996 proběhlo 8. října 1996 na Městském stadionu v Mladé Boleslavi pod heslem: "Ano atletice, ne drogám". Atletické klání uspořádal oddíl atletiky TJ Auto Škoda, Okresní úřad a protidrogový koordinátor za podpory sponzorů.

Obsazení soutěžních disciplín bylo na velmi dobré úrovni. Mezi zúčastněnými byli i juniorská mistryně ČR v běhu na 800 m Michaela Nová, dorostenka Zdeňka Puková, druhá na mistrovství ČR v běhu na 1 500 m, a M. Hodík, L. Hýsek, F. Kopal, L. Benda ve štafetě na 4x 400 m. Běžecská dráha uvítala na škvárovém povrchu běh juniorek na 200 a 600 m, mužů na 200 m, 400 m překážek mužů, 60 m mladších zákyň a žáků. Další závodní disciplíny: oštěp dorostenky, dálka dorostenky, výška muži, kriket žáci.

Atletické odpoledne končilo slavnostním vyhlášením vítězů a předáním cen za nejlepší výkony. Jedním ze sponzorů akce "Ano atletice, ne drogám" byla i Zaměstnanecská pojišťovna Škoda, která připravila ceny pro vítězky běhu juniorek na 200 a 600 m.

600m

1. Nová Michaela			1:37,0
2. Puková Zdeňka	80	AŠ	1:37,2
3. Zeithamlová Jana	83	6.ZŠ	1:55,0

200m

1. Hejnová Michaela	80	Liberec	26,0
2. Klímová Zuzana	78	AŠ	29,9
3. Nová Michaela		AŠ	27,1



Nejlepší m běžkyňm na 200 a 600 m předala ceny Ing. E. Zajíčková, vedoucí zdravotního odboru ZPŠ.



Utajený rekord Radka Černého

V rámci přímo hektického závěru letošního dráhového závodění mladoboleslavských atletů (během 10 dnů krátce po postupu mužů do I. ligy národní liga i finále dorosteneckých týmů, PMEZ a finále juniorských družstev, mítink "ANO atletice - NE drogám" a Středoškolský pohár) unikl zasloužené pozornosti jeden nový oddílový rekord 16 letých dorostenců.

Vůbec prvně se 8. října do mladoboleslavské rekordní listiny zapsal Radek Černý. Mladší z bratrské dvojice odběhal letos na druholigových utkáních nejeden velice solidní závod na náročné trati 400 m překážek. Tu nejlepší formu si však schoval na úplný konec soutěžního období a při úvodní disciplíně programu mítinku "ANO atletice - NE drogám" na Městském stadioně prohrál jedině se staršími borci s reprezentačními zkušenostmi Pražanem Kolajtou a domácím Hýskem, čímž nechal za sebou ostřílenější překážkáře Lukáše Pouče i svého bratra Jaroslava. Rozhodčí zaznamenali třetímu běžci zlepšení na 59.5 s a tak Radek Černý (nar. 1980) nejen prvně pokořil minutovou bariéru, ale zlepšil dosavadní oddílový rekord 16 letých Lukáše Hýska o 0.6 vteřiny. Tímto zlepšením se svěřenec trenéra Bohumila Zítky posunul na 28. místo historických tabulek mladoboleslavského oddílu a potvrdil teorii, že při zodpovědném přístupu k tréninku se ke kvalitním výsledkům může propracovat i jedinec obdařený jen průměrným množstvím vrozeného talentu.

Zmoklé finále žáků

ML. BOLESLAV (mk) - Zdejší atletická dráha byla dějištěm zmoklého finále přeboru oblasti střední Čechy družstev. Mladší žákyně Auto Škody zůstaly jen kousíček od prvenství. Zvítězil Kolín se ziskem 142,5 bodu před Auto Škodou (o 8,5 bodu méně), Kutnou Horou a Kladnem. V kategorii chlap-

ců zvítězil rovněž Kolín před Mladou Boleslaví, Kutnou Horou a Kladnem.

Vítězství pro domácí barvy vybojovali Lukáš Kubričan na 800 m (2:28.5), Tomáš Pešta v dálce (478 cm), Marek Pavlíček ve výšce (150 cm) a čtveřice Horáková-Najmanová-Junková-Veselá v běhu na 4x60 metrů (34.0).

Mladší žactvo dvakrát druhé

Mladá Boleslav byla dějištěm zmoklého finále přeboru oblasti Střední Čechy v atletice družstev. Mladší žákyně Auto Škody zůstaly jen kousíček od prvenství když vyhrál Kolín s 142,5 body o 8,5 bodů, třetí skončila Kutná Hora a čtvrté Kladno. Chlapce vyhrál rovněž Kolín před Mladou Boleslaví, Kutnou Horou a Kladnem.

Vítězství pro domácí barvy vybojovali Lukáš Kubričan na 800 m za 2:28.5, Tomáš Pešta v dálce 478 cm, Marek Pavlíček ve výšce 150 cm a Horáková-Najmanová-Junková-Veselá na 4x60 m za 34.0 s.

20. ročník Velké ceny Mladé Boleslavi v hodinovce chůze 13.10.1996

Muži		hodinovka	10 km
1. Mašita Jiří, 73	Spartak Praha 4	14278,40	41:51
2. Párys František, 53	Slovan Liberec	12865,60	46:12
3. Nedvídek Martin, 75	AC Rumburk	12621,50	47:14
4. Pták Jaroslav, 47	Lok. Děčín	11433,90	52:23
5. Mocker František, 58	Lok. Děčín	10260,20	58:33
6. Kosík Stanislav, 42	Slavoj Český Brod	9348,90	
7. Froněk Miroslav, 29	Loko Kladno	8731,50	1:08:52

Dorostenci - hodinovka

1. Svoboda Pavel, 80	Lok. Děčín	12660,90	46:55
----------------------	------------	----------	-------

Dorostenci - 5 km

1. Kovářik Jiří, 79	Junior Plzeň	25:11.0	
---------------------	--------------	---------	--

Juniorky

1. Rychnovská Ludmila, 77	Lok. Děčín	10443,10	57:42
2. Nováková Jaroslava, 77	Slavoj Český Brod	7673,30	

Dorostenky

1. Mayová Ivana, 80	ASK ELNA Počeradý	10455,20	57:41
---------------------	-------------------	----------	-------

Žákyně hodinovka

1. Pospíšilová Helena, 82	AC Praha 1890	9695,50	17:08
---------------------------	---------------	---------	-------

Žákyně 3 km

1. Černá Pavlína, 83	AK Chemopetrol Litvínov	18:33.0	
2. Netolická Martina, 82	Slovan Liberec	18:41.0	
Černá Ilona, 88	AK Chemopetrol Litvínov	vzdala	

Ženy 3 km

1. Choděrová Monika, 76	Jiskra Nový Bor	15:44,0	
-------------------------	-----------------	---------	--

Puková obhájila prvenství v Ronse

Na mimořádně bahnitém terénu proběhl v pondělí 53. ročník Flanderského krosu v Ronse v Belgii. Běžci Auto Škody se dokázali vypořádat s nástrahami okruhů vedených po rozmočených pastvinách a Zdena Puková vystoupila na stupeň nejvyšší. Na úspěšném výsledku mají podíl i firma Cartec, jež poskytla vozidlo, a NCT Computer přispívající na náklady cesty.

Mezi 21 kadetkami nedala světlovlasá mladoboleslavská dorostenka soupeřkám šanci a v pohodě uběhla 2800 m za 9:34 min. Jméno Zdeňky Pukové se podruhé za sebou zapsalo do listiny vítězů uznávaného závodu. Historicky nejlepší umístění mezi dospělými vybojovali v hlavních závodech reprezentanti Auto Škody : Michaela Nová při premiéře mezi ženami na trati 6400 m doběhla v konkurenci olympioniček z Atlanty za 22:23 min sedmá, Jiří Miler zvládl 8500 m bláta mezi 48 muži za 25:36 min a dosáhl místa osmého. Hbaděj zkušeností si odváží novic Vojtěch Šrejber, jenž na 3500 m kadetů doběhl dvacátý.

Dorostenci s vítězstvím

Halovou sezonu zahájili mladoboleslavští atleti startem na přeboru oblasti Střední Čechy dorosteneckých družstev v Praze.

Dorostenci Auto Škody se 104 body zvítězili (dále 87 Poldi Kladno, 84 Beroun a Kolín atd.) po výhrách: 50 m překážek Jaroslav Černý 7.2, 300 m Radek Černý 38.8, 4x2 kola Jaroslav Černý-Miloslav Čepelka-Lukáš Lejsek-Radek Černý 2:52.9.

Mezi děvčaty skončila Auto Škoda druhá s 84 body, 12 bodů za Sokolem Kolín. Vítězství získaly dálka Pavla Dvořáčková 539, 800 m Zdena Puková 2:23.5 a 50 m Helena Dubová 7.0.

Bratři Černí řádili jako černá ruka

Halové závodění zahájili mladoboleslavští atleti startem na přeboru oblasti Střední Čechy dorosteneckých družstev v Praze. Oba celky Auto Škody si ve strahovské nafukovací hale vedly v konkurenci devítky soupeřů znamenitě.

104 body nasbíral tým dorostenců Auto Škody a zvítězil (dále 87 Poldi Kladno, 84 Beroun a Kolín atd.) Po dvou výhrách přivezli bratři Černí: 50 m překážek Jaroslav Černý 7.2, 300 m Radek Černý 38.8, 4x2 kola Jaroslav Černý-Miloslav Čepelka-Lukáš Lejsek-Radek Černý 2:52.9.

Mezi děvčaty skončila Auto Škoda druhá s 84 body, 12 bodů za Sokolem Kolín, ale před Slavojem Stará Boleslav se 75 body. Vítězství vybojovaly dálka Pavla Dvořáčková 539, 800 m Zdena Puková 2:23.5 a 50 m Helena Dubová 7.0, druhá se umístila mezi výškařkami skokem 155 cm Pavla Dvořáčková.

Martin Matěj vítězem Vánoční haly

Nečekaného a o to většího úspěchu dosáhli mladoboleslavští atleti na tradičním prosincovém mítinku "Vánoční hala žactva" v Praze na Strahově. Pod svítícím vánočním stromkem se leskly a dvě cenné medaile pro patnáctileté závodníky Auto Škody.

V novém osobním rekordu 179 cm vyhrál soutěž ve skoku vysokém Martin Matěj. Svěřenec trenéra Miroslava Sedláčka zaznamenal jako vůbec první boleslavský závodník primát na tomto mítinku nazývaném neoficiálním halovým mistrovstvím Čech. A že je nastávající dorostenec připraven všestranně dokázal i svým vystoupením v závodě na 50 m překážek, kde časem 7.89 s postoupil do C finále, kde vybojoval celkové deváté místo za 7.93 s.

Nepočítalo se ani s druhým místem Kamily Hlaváčové ve vrhu koulí, kde ve velice vyrovnaném závodě výkon 10,13 m přinesl stříbro. U obou mladoboleslavských medailistů se jedná o největší sportovní úspěchy obou talentů, jak Martin Matěj, tak Kamila Hlaváčová jsou potomky někdejších osobností boleslavské královny sportu: 194 cm z roku 1967 řadí Václava Matěje na 15. příčku oddílové historie, Jaroslava Šebová-Hlaváčová má na svém kontě čtvrtý nejlepší boleslavský čas na trati 3 km žen z roku 1979.

Umístění za hranicemi prvé desítky zaznamenali ve stařičké strahovské hale Jan Dlouhý (v kouli 11. s 12,19 m) a Helena Dubová (300 m 13. časem 45.65 s).

Krosová výhra rozhodla pro Pukovou

Díky suverennímu vítězství na Flanderském krose v Ronse 11. listopadu se mladoboleslavským atletickým výkonem předposledního měsíce roku stal právě výkon 16 leté dorostenky připravované trenérem Bohumilem Zítkou Zdeny Pukové dosažený v belgickém blátě.

(mk)

Michaela Nová mladoboleslavskou atletkou roku 1996

Devatenáctiletá Michaela Nová, mistryně ČR na 800 m juniorek, třetí z mistrovství v krosu a česká reprezentantka do 19 let, se stala nejlepším závodníkem oddílu atletiky TJ Auto Škoda.

Další pořadí : 2. Zdena Puková (2. na mistrovství ČR na 1500 m dorostenek na dráze, 3. na téže trati v hale i na přespolním běhu, reprezentantka ČR do 17 let), 3. Jan Verner (2. na mistrovství ČR juniorů na 800 m na dráze a 3. v hale, reprezentant ČR do 19 let), 4. Martin Hodík (2. na mistrovství ČR juniorů na 400 m hale), pátí jsou Lukáš Benda (3. na mistrovství ČR na 100 m překážek dorostenců) a Jiří Miler (5. na mistrovství ČR na 3000 m překážek mužů).

Mezi kolektivy vyhrála štafeta juniorů 4x400 m, která v sestavě Lukáš Hýsek - František Kopal - Martin Hodík - Jan Verner získala druhé místo na mistrovství České republiky. Zvláštního ocenění se dočká i druhý z mistrovství světa veteránů na trati 25 km v kategorii nad 75 let Přemysl Dolenský.

Zikmund se vrací do sprintérských bloků

Euforie, jež zavládla po vybojování postupu do I. atletické ligy družstvem mužů Auto Škody, v mladoboleslavském zákulisí vyburcovala nejednoho borce k zlepšení přístupu k tréninkovému úsilí. Na počet připravujících se závodníků už reagoval výbor oddílu přihlášením B družstva mužů do krajské soutěže. A tak můžeme při trénincích zastihnout nejen nedávného navrátilce z vojny Romana Kažmíra, ale i úřadujícího oddílového re-ve kormana ve skoku vysokém mužů Petra Budína.

Po startu na úvodním druholigovém kole v Lovosicích se ze atletických drah vytratil nečekaně nejrychlejší Mladoboleslavák posledního desetiletí Josef Zikmund. Někdejší opora Auto Škody i extraligového celku kutnohorských vojáků se však na podzim k tréninku vrátil s vírou ve vítězství na prvoligových střetnutích příští rok. Jednadvacetiletý odchovanec Auto Škody se připravuje pod taktovkou Miroslava Zdílky po boku houževnatosti proslulého juniora Františka Kopala, držitele stříbrné medaile z juniorského mistrovství republiky na 4x400 m a druhého muže letošní České Universiády ze stovky Martina Vokouna. Historicky nejúspěšnější mladoboleslavský trenér sprintu Miroslav Zdílka připravuje i tandem výborných borců Spolany Neratovice Jana Bílého a Pavla Orta, kteří budou do utkání I. ligy hostovat za Auto Škodu. Výčet současných Zdílkových svěřenců by nebyl úplný bez vzpomnutí další nové tváře ve skupině- druhé nejrychlejší Boleslavačky všech dob na 100 m juniorky Zuzany Klímové. (mk)

Michaela Nová atletickou královnou roku

Nejlepší závodníci oddílu atletiky TJ Auto Škoda v roce 1996 :

1. Michaela Nová mistryně ČR 800 m juniorky dráha
3. mistrovství ČR kros juniorky
reprezentace ČR do 19 let
2. Zdena Puková 2. mistrovství ČR 1500 m dorostenky dráha
3. mistrovství ČR 1500 m dorostenky hala
3. mistrovství ČR kros dorostenky
reprezentace ČR do 17 let
3. Jan Verner 2. mistrovství ČR 800 m junioři dráha
3. mistrovství ČR 800 m junioři hala
reprezentace ČR do 19 let

Kolektivy: štafeta juniorů 4x400 m
Lukáš Hýsek-Martin Hodík-František Kopal-Jan Verner
2. mistrovství ČR junioři dráha

Michaela Nová vyhlášena atletkou roku

Výbor oddílu atletiky TJ Auto Škoda Mladá Boleslav vyhlásil své nejlepší závodníky v uplynulé sezoně. Po dlouhých letech se oddílovou královnou stala dívka : devatenáctiletá Michaela Nová, mistryně ČR na 800 m juniorek, třetí z mistrovství v krosu a česká reprezentantka do 19 let.

Další pořadí : 2. Zdena Puková (2. na mistrovství ČR na 1500 m dorostenek na dráze, 3. na téže trati v hale i na přespolním běhu, reprezentantka ČR do 17 let), 3. Jan Verner (2. na mistrovství ČR juniorů na 800 m na dráze a 3. v hale, reprezentant ČR do 19 let), 4. Martin Hodík (2. na mistrovství ČR juniorů na 400 m hale), pátí jsou Lukáš Benda (3. na mistrovství ČR na 100 m překážek dorostenců) a Jiří Miler (5. na mistrovství ČR na 3000 m překážek mužů).

Mezi kolektivy vyhrála štafeta juniorů 4x400 m, která v sestavě Lukáš Hýsek - František Kopal - Martin Hodík - Jan Verner získala druhé místo na mistrovství České republiky. Zvláštního ocenění se dočká i druhý z mistrovství světa veteránů na trati 25 km v kategorii nad 75 let Přemysl Dolenský.

Martin Matěj s výkonem měsíce,

Michaela Nová s výkonem roku 1996

Jako první protagonista technické disciplíny a jako první závodník z žákovské kategorie v rámci letošního ročníku vyhodnocování nejlepšího výkonu měsíce dosaženého závodníkem oddílu atletiky TJ Auto Škoda zapsal mezi jedničky měsíce Martin Matěj (1981). O tuto poctu se svěřenec trenéra Miroslava Sedláčka zasloužil svým nečekaným vítězstvím a zároveň novým osobním rekordem na uznávaném mítinku Vánoční hala žactva v Praze.

Včetně Martina Matěje se mezi 12 držitelů výkonu měsíce objevilo dalších 7 jmen, středotračáři Jiří Miler a Zdena Puková vyhráli každý třikrát, jednou Štefja, Hodík, Jan Verner, Hýsek a Matěj.

Podle hesla "zlatá bere vše" při výběru výkonu roku 1996 nerozhodly počty měsíčních prvenství, ale titul mistryně České republiky na 800 m juniorek na dráze ve prospěch 19 leté studentky Michaely Nové.

V Mladé Boleslavi se poběží 12. dubna o mistrovské medaile z krosu

Pořadatelství dorosteneckého a žákovského mistrovství České republiky pro rok 1997 bylo svěřeno oddílu atletiky TJ Auto Škoda. O tituly mistrů se poběží v rámci 64. ročníku Běhu Štěpánkou a tak se vrcholné měření sil vrací po dvou letech na stejné místo.

Auto Škoda už zná soupeře v I. lize

Nováček I. atletické ligy mužů Auto Škoda Mladá Boleslav už zná své konkurenty v mistrovské soutěži příští rok. Mladoboleslavští byli zařazeni do skupiny A a zbývajících 7 celků tvoří favorizovaný tým AC Škoda Plzeň, účastník letošní kvalifikace o českou extraligu, ambiciózní podkrušnohorský AK Bílina (které oba vyběhnou na jaře na vlastní nové tartanové dráhy), Sparta Praha s řadou borců zvučných jmen minulosti, velice vyrovnaný Spartak Praha 4, staří známí z II. ligy 1995 Slavoj Stará Boleslav profitující zejména ze síly vrhačské skupiny, nejsilnější české družstvo pod hlavičkou Sokola Sportovní škola České Budějovice s několika reprezentanty i Exboleslaváky Hanušem a Volfem a papírově nejslabší soupeř Slavoj PS Pacov.

Ženy znají ligové soupeřky

Po té, co se muži Auto Škody dozvěděli soupeře pro I. atletickou ligu 1997, byly publikovány i názvy družstev zařazených do skupiny východ II. atletické ligy žen pro příští rok.

Na celek Auto Škody čeká jako favorit skupiny č. 1 AC Turnov, jenž letos nečekaně sestoupil z I. ligy. V roce 1995 právě Turnov, v jehož řadách závodí i česká rekordmanka v kladivu Procházková, vyhrál suverenně druholigovou skupinu sever, v níž skončila Mladá Boleslav třetí. Další dvojice celků je známá z letošních bojů ve II. lize a oba tyto týmy - Slavoj Stará Boleslav i Loko Děčín - byly pokaždé o něco lepší než Mladoboleslavačky. Další duo soupeřek jsou vítězové svých krajských přeborů, kteří jako nováčci postoupili do vyšší soutěže a v obou případech jde družstva složená z velice mladých závodnic - Spolana Neratovice a velice ambiciózní kolektiv z Náchodska plný talentovaných středotřaťek SK Nové Město nad Metují (oddíl pyšníci se titulem mistryň ČR družstev dorostenek pro rok 1996 !). Nejméně "čitelné" jsou zbývající družstva Kovošrot Praha a další soupeř z východočeského venkova TJ Dobruška. Na vítězství by podle papírových předpokladů měl útočit Turnov s Novým Městem nad Metují.

Pořadatelství závěrečného pátého ligové kola v záříjovém termínu bylo svěřeno Auto Škodě. Sestup čeká přímo poslední dva, šestý celek bude sestupujícím za předpokladu postupu moravského družstva do extraligy. Michaelu Novou, Zdeňku Pukovou i další rozhodně nečeká procházka růžovým sadem a záchrana v lize bude úspěchem.

Letošnímu atletickému roku vévodily běžkyně

ML. BOLESLAV - V podvečer zimního slunovratu uspořádal hlavní sponzor mladoboleslavské atletiky Cartec MB slavnostní večer, na němž se dočkala již vyhlášená devítka letos nejúspěšnějších závodníků (1. Mihaela Nová, 2. Zdena Puková, 3. Jan Verner, 4. Martin Hodík, 5. Lukáš Benda a Jiří Milerem, veterán Přemysl Dolenský a kolektiv štafety juniorů - tedy vedle Vermera a Hodíka i Lukáš Hýsek a František Kopal) a jejich trenérů ocenění od nejvyšších představitelů sponzorské firmy.

Účastníci si připomněli rozhodující mezníky atletického roku 1996 z pohledu mladoboleslavské královny sportu.

První měsíc roku bývá tradičně spojován s rozjezdem halové sezóny. Přesto se Auto Škoda v lednu dočkala nového oddílového rekordu v běhu mužů na 300 m. Z haly v německém Singelfingenu ho přivezl Jan Štefja, který se zápisem před reprezentačním startem v barvách A družstva ČR v utkání proti Rakousku a Anglii ve Vídní v únoru rozloučil přestupem do USK Praha s etapou velice úspěšného závodu v boleslavských barvách.

V únoru už cinkaly čerstvé boleslavské medaile z mistrovství ČR. Z

ukrutně zmizlé Ostravy dovezl svoji juniorskou medaili Martin Hodík ze závodu na 400 m, na dvojnásobné trati doběhl Jan Verner pro bronz. Svůj první mistrovský kov získala na českém dorosteneckém šampionátu na patnáctistovce Zdena Puková.

Nebývalé přivály sněhu vytvořily národnímu krosovému šampionátu v Bruntaře v půli března netradiční kolorit. Se sněhem, ledem, mrazem i blátem si skvěle poradily reprezentantky Auto Škody. Nejprve získala mezi juniorkami třetí místo Mihaela Nová, potom se i přes absolutní vyčerpání radovala ze stejné bronzové medaile dorostenka Zdena Puková. Spíše vánoční počasí poznamenalo atmosféru tradiční předjarní běžecké slavnosti 63. ročníku Běhu Štěpánkou 30. března v Ml. Boleslavi.

Ke kladům sezóny lze počítat velice solidní umístění Jiřího Milera na Městském běhu ve Walci v Polsku na konci dubna.

Novým oddílovým rekordem a vítězstvím na trati 500 m 1:04,1 zahájil na prvomájovém mítinku v Praze dráhové závody boleslavský atlet roku 1995 Jan Verner. V květnu začaly soustěžně družstev dospělých, na úvodním kole v Lovosicích označili muži, že to s vítězstvím ve II. lize myslí vážně.

Jako tradičně gradoval červen v závěru. Mistrovství ČR v Ostravě zapalo do historie oddílů odchovankyni Mihaela Novou, která svým neohrozeným závěrem získala první v životě titul mistryně ČR, a to mezi juniorkami na 800 m. Stříbro patřilo ve stejné kategorii a na téže trati Janu Vernerovi a na 4x400 m Hýskovi, Hodíkovi, Kopalovi a znovu Vernerovi. Dorostenka Zdena Puková obdržela po 2. místě na 1500 m třetí letošní medaili, nečekaný bronz z překážkového sprintu "obstaral" Lukáš Benda.

V Ronse v Belgii na MS veteránů v kategorii nad 75 roků doběhl pro stříbro za druhé místo Přemysl Dolenský.

Nový oddílový rekord mužů na 3000 m 9:14,59 zaběhl v Praze Jiří Miler. Nečekaným přeborníkem Prahy v desetiboji se stal Boleslavák Ladislav Vobejda.

Poprvé v historii oddílů vyhrál někdo z AŠ na Mladé Evropě - na prestižním juniorském mítinku v Jablonci n. N. Povedlo se na 4x400 m Lukáš Hýskovi, Martinu Hodíkovi, Lukáš Poučovi a Janu Vernerovi.

Červenec znamenal trojí úspěšné vystoupení v české reprezentaci: do 19 let v Ostravě na 800 m Mihaela Nová a Jan Verner, do 17 let ve Spartě

v Řecku na 1500 m Zdena Puková a její nový oddílový rekord 16letých.

Hranici 3:55 min. na 1500 m prolomil v srpnu Jiří Miler. Na nejuzávanějším mítinku tradičního Východočeského turné, mítinku v Pardubicích, vyhrál osmistovku Jan Verner v nejlepší čase na této trati v rámci celého turné.

Září přineslo definitivní zabezpečení postupu do I. ligy mužů celku AŠ. Poslední kolo v Ml. Boleslavi bylo vydatnou tečkou vítězné série. Ženy jako podle šablony uzavřely ligu leslavských dorostenců, postoupili až do finále mistrovství ČR - letos se tak stalo v Bilině díky bratrům Černým, Najmanovi a dalším. Tandem juniorů ochutnal jako host-posila v sestavě českého mistra Slavie Praha atmosféru juniorského A finále Poháru mistrů evropských zemí v italském Mogliano Veneto (L. Hýsek, J. Verner).

V říjnu startovali v Praze dorostenci AŠ ve finále mistrovství ČR, skončili šestí. Na tartanu stadionu v Edenu zaběhl Lukáš Hýsek nový oddílový rekord mužů na 400 m překážek 55,43.

V Ml. Boleslavi se vydal atletický mítink "ANO atletice - NE drogám". Nejlepším výkonem domácích závod-

níků byl Milerův vítězný čas na kilometr, zajímavou šestistovku vyhrála Nová před Pukovou. Překážkovou čtvrtkou pod minutu v šestácti letech na sebe znovu upozornil Radek Černý.

V Ronse 11. listopadu zazářila na Flanderském krose Zdena Puková, která zvítězila v kategorii kadetek, velmi slušně zaběhla i Nová a Milerem. Dorostenci vyhráli krajský přebor družstev v hale v Praze, dívky skončily druhé.

Výškař Martin Matěj vyhrál jako první Boleslavák Vánoční halu žactva v Praze. Tento uznávaný závod je po léta vrcholem termínové listiny proince. Se střibrem z téhož klání se vrátila koulařka Kamila Hlaváčová. Na přespolním běhu v Českém Brodě zdolal téměř celou českou špičku Jiří Miler.

Věřme, že v roce 1997 budeme moci skončený sportovní rok hodnotit alespoň stejně pozitivně a že budeme letické historie zapsat události, že ve městě začala královně sportu sloužit nová běžecká dráha s umělým povrchem. Historie i současnost olympijského sportu číslo jedna v Ml. Boleslavi si tento požadavek konce 20. století zaslouží. **Martin KLÍMA**

BILANCUJEME ZÁVĚREM

Čtyři Michaliny roky ke zlaté

První kontakty s královnou sportu získala Michaela Nová ve čtvrté třídě základní školy, kdy začala docházet na tréninky nejmladších adeptů mladoboleslavské atletiky k trenéru Miroslavu Sedláčkovi a jeho spolupracovníkům. Nedlouho potom byla Míša přijata do 5. třídy sportovních tříd atletiky na 6. základní škole. V průběhu čtyř roků na "šestce" patřila světlovlasá Míša k průměru až podprůměru a dokázala se prakticky prosadit v konkurenci děvčat, tehdy všeobecně považovaných za velice talentované (Ivana Urbanová, Martina Myšková, Eva Nováková, Lenka Dovolilova, Dagmar Hurtová), pouze v bězích na delší vzdálenosti. Díky tomu, že středočeská atletika nedisponuje všeobecně příliš velkým počtem kvalitních vytrvalkyň, se Michale podařilo pravidelně kvalifikovat na republiková mistrovství v přespolním běhu. Tam však dostala vždy výprask, jak v Plzni, tak v Pardubicích a učitel Antonín Dufěk, kdysi špičkový mílař, z toho byl moc smutný. Díky titulu přebornice kraje na 1500 m se kvalifikovala na mistrovství České republiky žactva na dráze na sklonku června 1992 ve Vítkovicích. V závodě doběhla absolventka sportovních sportovních mezi posledními, ale nevěšela hlavu. Hned na tribuně ostavského stadionu si vyjednala možnost trénovat ve skupině s čerstvou mistryní ČR Jitkou Klackovou, Zuzanou Klímovou, Janou Hedrlínovou a kluky Janem Vernerem, Lukášem Hýskem, Václavem Hradcem a dalšími, přišel i její exspoluužák Vilém Holeček.

Po první zimě 1992-93 se výkonnost Michaly, jejíž předností se záhy ukázala schopnost absolvovat na dívku značné tréninkové dávky, nijak pronikavě nelepšila. Ženy Auto Škody v tu dobu závodily v I. lize a dorostenka Nová byla jen průměrnou závodnicí, její přiblížení hranici 2:30 min na 800 m ve Svitavách bylo blýskáním na lepší časy.

Rapidně se studentka mladoboleslavské střední zdravotnické školy začala lepšit v roce 1994. Z osobního rekordu na osmistovce ubrala 10 vteřin a na konci roku vyhrála svůj první velký závod - kategorii juniorek na Velkém mezinárodním flandreském krose v belgickém Ronse, čímž úspěšně ukončila závodění v dorostenkách.

Loňský rok začala Míša ziskem medaile na juniorském mistrovství republiky v hale na trati 1500 m v Jablonci nad Nisou, značně vylepšila svoji krosovou bilanci když na domácí trati na Štěpánce doběhla šestá. Páté a šesté místo na mistrovství, dosažení hodnotných osobních rekordů na tratích od 400 do 1500 m včetně překážkové čtvrtky plus 13 druholigových vítězství z 13 startů mezi ženami v jednom roce znamenaly, že Míša mohla být se sportovním rokem 1995 velice spokojena, zvláště když se jí coby hostující závodnicí do juniorek Kolína povedlo dobýt bronz na republikovém finále družstev.



JAK PRINCEZNA MÍŠA KE KORUNĚ

Díky tomu, že nepříjemná zima 1995-1996 proběhla bez zdravotních problémů, Michala natrénovala vedle hochů z tréninkové skupiny skutečně kvalitně. Na 1500 m v hale doběhla čtvrtá, na krose v Bruntále vybojovala svoji první velkou medaili z přespolního běhu a hlavně, že podstatné zlepšení přišlo v pravý čas. Osobní rekord pod minutu ze čtyřstovky věstil možnosti na osmistovce okolo 2:12 minut. Rozhodující závod roku, mistrovství ČR juniorek na vítkovickém tartanu, zvládla absoventka "zdravotky" na podtrženou jedničku a zaslouženě získala první titul mistryně České republiky. Dočkala se nejen osobního rekordu 2:11.86 min, ale i nominace k mezistátnímu utkání do 19 let v dresu ČR. Na čtyřutkání znovu v Ostravě skončila mezi osmičkou reprezentantek čtyř zemí třetí a zaběhla další osobní rekord na 800 m. Čtyři roky po té, co by na Michalinou perspektivu nikdo nevsadil ani zlámanou grešli, se z veselé boleslavské dívky s nepříliš ideálními somatickými předpoklady vyklubala díky zodpovědnému přístupu a veliké vůli po zlepšení nejlepší česká běžkyně juniorské kategorie a z kdysi slavné třídy z Jilemnického ulice to dokázala dotáhnout úplně nejdál.

Současná nejlepší mladoboleslavská atletka a jedna z nejlepších sportovkyň TJ Auto Škoda v současnosti teď stojí před otazníkem, kam se zaměří po maturitě. Veřme, že její volba bude stejně šťastná jako byla volba pro střední tratě atletiky.

*Osobní rekordy Michaely Nové (1977) : 800 m 2:11.74
1500 m 4:45.96*



Michaela NOVÁ

800 m

Nad zápisy do atletické historie

Bezmála tři čtvrtě století zahrnuje historie atletiky v Mladé Boleslavi. Zásluhou nejednoho excelentního borce těchto desetiletí jsou oddílové rekordy boleslavské královny sportu ve většině případů skutečně víc než kvalitní a tak má každý zápis do rekordních listin, resp. mezi tři nejlepší výkony v olympijských disciplínách dospělých svoji cenu a za takovým výkonem je třeba vidět množství tréninkové práce i trošku štěstí, především na počasí.

Podíváme-li se na nové oddílové rekordy, sedmkrát došlo k zlepšení dosavadního maxima, z toho dvakrát u prestižních rekordů mužů v olympijských disciplínách. Už v lednu na 200 m oválu známé německé haly v Sindelfingenu byl na mezinárodním mítinku naměřen **Janu Štefjovi** čas 34.94 (dosud Michael Štěpán 35.0/1965). Na 1. máje vyhrál před smečkou pražských špiček pětistovku junior **Jan Verner** a rozhodčí v Praze-Edenu zaznamenali výkon 1:04.1 (dosud Čestmír Hovorka 1:06.5/1967). Na veřejných závodech v Praze na Julisce 24. června uběhl **Jiří Miler** 3000 m překážek za 9:14.59 a zbavil Auto Škodu vůbec nejstaršího rekordu na olympijské trati (dosud Bohumil Zítka 9:17.4/1966). Po trojici rekordů mužů si do daleké Sparty na poloostrově Pelopones v Řecku pro rekord 16 letých 4:40.06 na 1500 m zaletěla **Zdena Puková**. A to se v půli července běželo v utkání reprezentací Řecka, Německa, Itálie a ČR do 17 let za téměř 40 stupňového horka (dosud Michaela Hoferková 4:47.30/1988). Puková už platný rekord zaběhla na dorosteneckém mistrovství na sklonku června v Ostravě, v reprezentačním tílku byla ještě rychlejší. Od jara útočil na rekordní zápis až do 5. října junior **Lukáš Hýsek**. Ideálně mu vyšel až 5. října na stadioně ASK Slavia závod na 400 m překážek, finále mistrovství ČR juniorských družstev vyhrál a dočkal se prolomení hranice 55.50 rekordním časem 55.43 (dosud Zdeněk Pokorný 55.59/1979). Vedle rekordu Milerova jde i u nejmladšího oddílového rekordmana mužů současnosti o rekordy nejuznávanější. A na teče za loňskou atletickou sezónou na Městském stadionu v Mladé Boleslavi, mítinku Ano atletice - NE drogám, 8. října se prvně objevilo v rekordních výkonech jméno **Radka Černého**. I tentokrát šlo o 400 m překážek, ale v kategorii 16 letých, výsledek 59.4 (dosud Lukáš Hýsek 1:01.0/1994). A pro zajímavost nejstratším oddílovým rekordem mužů v olympijské disciplíně je po letošku desetiboj legendárního Ivana Sedláčka 7.409 bodů dosažený roku 1970.

Vedle těchto rekordních zápisů se nemnoha závodníkům podařilo v mistrovských disciplínách propracovat mezi trojku nejlepších oddílové historie v mužích a ženách: na 800 m se za Šubrtu a Polánka posunul s 1:52.91 z mítinku Praga Academica v Čáslavi 18 letý **Jan Verner**, na 100 m vyneslo 12.32 z finále mítinku Mladá Evropa v Jablonci n. N. stejně starou **Zuzanu Klímovou** hned za rekordmanku Nevyjelovou a díky už zmíněnému času 4:40.06 z reprezentační premiéry v Řecku patří nyní dorostenke **Zdeňce Pukové** třetí pozice na 1500 m za Šubrtovou a Eliášovou.

Královnou je Michaela

Michaela Nová (19), juniorská mistryně republiky v běhu na 800 m, třetí z krosového šampionátu a česká reprezentantka do 19 let, se stala nejlepším závodníkem oddílu atletiky TJ Auto Škoda. Druhé místo obsadila Zdena Puková, druhá na mistrovství ČR dorostenek na 1500 m a reprezentantka do 17 let. Bronzová příčka patří Janu Vernerovi, stříbrnému z šampionátu juniorů ČR na 800 m a bronzovému v hale na stejné trati, který je rovněž reprezentantem ČR do 19 let.

Další pořadí: 4. Martin Hodík (2. na halovém MČR na 400 m); 5. Lukáš Benda (3. na dorosteneckém MČR na 100 m př.) a Jiří Miler (5. na seniorském MČR na 3000 m př.). Mezi kolektivy vyhrála štafeta juniorů 4 x 400 m (Hýsek, Kopal, Hodík, Verner), která na juniorském šampionátu ČR vybojovala druhé místo. Zvláštní ocenění patří Přemyslu Dolenskému, držiteli stříbrné medaile z mistrovství světa veteránů na 25 km v kategorii nad 75 let.

Halovou sezónu zahájili boleslavští

atleti na přeboru oblastí střední Čechy dorosteneckých družstev v Praze. Dorostenčí Auto Škody získali nejvíce bodů - 104 (dále Poldi Kladno 87, Beroun a Kolín po 84 b.), když si připsali tato vítězství: 50 m př.: Jaroslav Černý 7,2, 300 m: Radek Černý 38,8, 4 x dvě kola: J. Černý, Čepelka, Lejsek, R. Černý 2:52,9.

Dorostenky obsadily druhé místo (84 b.) za Sokolem Kolín (96). Vítězství dosáhly Dvořáčková v dále (539), Puková na 800 m (2:23,5) a Dubová na 50 m (7,0).

Desítka mistrovských medailí hřejí

"Kdo chvíli stál, ten stojí opodál" - citát klasika Jana Nerudy směřuje k záležitostem uskutečnění projektu položení umělé běžecké dráhy na Městském stadionu v Mladé Boleslavi. Zatímco 99 jednání rozhodlo před léty o stavbě městského divadla, o položení tartanu, polytanu, mondea či jiné hmoty se jednalo též dostkrát, termín uskutečnění není zatím bližší znám. A tak přijde líto, když po Čáslavi předloni položil loni umělou dráhu Kolín, po zimě se chystá Turnov atd. Bude-li realizace odkládána, pak se největší město Pojizeří stane - parafrázujeme-li slova sportovního komentátora Štěpána Škorpila - škvárovým srdcem tartanového severovýchodu Čech.

A že si kvalitní reprezentanti mladoboleslavské královny sportu zaslouží sportovat na trošku lepším povrchu, než na kterém s atletikou na historickém letním cvičišti začínal před téměř třicetiletým O. Mlejnek a další průkopníci, je zřejmé z faktů vyjadřujících loňské výsledky boreů v barvách Auto Škody.

Družstvu mužů se podařilo po vyrovnaných výkonech ve všech pěti kolech s převahou vyhrát skupinu II. ligy a postoupit do I. ligy. Ta je druhou nejvyšší soutěží v ČR, a tak má město automobilů alespoň jednu soutěž této úrovně v družstvech dospělých. Celek žen získal v II. lize 4. místo ve skupině. Velice potěšilo družstvo dorostenců, které se kvalifikovalo do celostátního finále a tam obsadilo skvělou šestou příčku. Ostatní kolektivy mládeže skončily v rámci soutěží oblasti střední Čechy.

Titul mistryně republiky juniorek vybojovala ve finále českého šampionátu na 800 m v Ostravě Michaela Nová, stříbro získala na téže trati junior Jan Verner a dorostenka Zdena Puková na 1500 m. Nečekaný bronz přivezl dorostenec Lukáš Benda ze závodu na 110 m př. Výborné dílo při posledním červnovém víkendě korunovala štafeta 4 x 400 m (Hýsek, Hodík, Kopal, Verner) na mistrovství ČR dospělých v Praze čtvrtým místem, pátý skončil Jiri Miler na 3000 m př. a šestá doběhla Puková na 1500 m. Z halových šampionátů má největší lesk stříbro Martina Hodíka na 400 m př. juniorů, třetí doběhli na 800 m juniorů Verner a 1500 m Puková. Dvakrát vystoupily atletky Auto Škody na stupně vítězů na mistrovství ČR krosafů v Bruntále - po juniorce Nové dosáhla na bronz i dorostenka Puková.

V šesti disciplínách byla v loňském

roce opravena rekordní listina nejlepších výkonů oddílů všech dob: na 1500 m 16letých Puková 4:40,06 v řecké Spartě, v mužích 300 m Jan Štefja 34,94 v německém Sindelfingenu, 500 m Verner 1:04,1, 400 m př. Hýsek (obě věkem junioři) 55,43, 3000 m př. Miler 9:14,59, 400 m př. 16letých Radek Černý 59,4. Českou republiku reprezentovali v roce 1996 Štefja (utkáni seniorů Rakousko - ČR - Anglie ve Vídni), který v březnu přestoupil do USK Praha, dále Verner a Nová (utkáni do 19 let ČR - Švýcarsko - Maďarsko - Rakousko v Ostravě) a Puková (utkáni do 17 let Řecko - Německo - Itálie - ČR v řecké Spartě).

Vysokou hodnotu má druhé místo Přemysla Dolenského na mistrovství světa veteránů v belgických Bruggách v silničním závodě na 25 km v kategorii nad 75 let. Vůbec prvně se boleslavský atlet podíval za oponu finále Poháru mistrů evropských zemí - junioři Hýsek a Verner oblékli jako hosté dres juniorského mistra ASK Slavia Praha a v Mogliano Venetto (It.) přispěli k druhé pozici Pražanů. Zvláštní připomenutí zaslouží listopadová obhajoba předloňského vítězství na Flanderském krosu v Ronse (Bel.) 16letou Pukovou, podob-

ně cenná je její výhra ve velice kvalitně obsazeném dorosteneckém závodě 63. ročníku Běhu Štěpánkou v Mladé Boleslavi. Historicky první vítěz mladoboleslavských barev na známém juniorském mítinku Mladá Evropa v lonci n. N. vybojovalo kvarteto Hodík, Pouč, Verner na 4 x 400 m.

Hlavní olympijský sport má v Mladé Boleslavi nejen velmi bohatou tradici i velmi živou přítomnost, jak ukazuje 25. místo v hodnocení více než stovky oddílů v ČR v hlavní sezóně 1996. Naše uplynulý rok bude v oddílové hierarchii zapsán mezi úspěšné, má značný hlavní sporzor oddílů Cartec MB, jehož podpory by současné boleslavské špičky zcela určitě startovaly jinde v mateřském oddílu. K tomu, aby úspěšný sport nebyl brzy doslova a domene Popelkou místo královny, je nutné nahrazení nevyhovující škvárové dráhy povrchem odpovídajícím konci století, zvláště když vzhledem k vývoji boleslavské atletiky nabídl pomocnou s financemi i Český atletický svaz - méně budeme dnes investovat do sportu, o to více peněz daňových poplatník půjde za čas na protikriminální a protidrogové programy. MARTIN KL



Na trati 600 m při úterních závodech zvítězila Nová (vpravo) před Pukovou. Foto: Zuzana PÁCHOVÁ